Guayaquil, 21 de Octubre del 2003

Señora

ROSALÍA VELEZ ABARCA DE VILLACRÉS

Ciudad.

De mis consideraciones:

Cumplo en informarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Socios de PREDIOS E INVERSIONES AMAZONAS PREINSA C. LTDA.; en sesión celebrada en esta ciudad el día de hoy, resolvió reelegirla GERENTE de esta compañía por el periodo de CINCO AÑOS; correspondiéndole entre otras atribuciones, el ejercer individual o conjuntamente con el Presidente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Esta designación ha sido realizada de conformidad con lo dispuesto en el estatuto social de PREDIOS E INVERSIONES AMAZONAS PREINSA C. LTDA, el mismo que consta en la escritura pública celebrada ante el Dr. Miguel Vernaza R., el 01 de Diciembre de 1.987 e inscrita en el Registro Mercantil de este cantón el 3 de Mayo de 1.988. Predios e Inversiones Amazonas PREINSA C. LTDA., se constituyó bajo la razón social de Inmobiliaria Villacrés C. Ltda. según consta de la escritura pública celebrada ante el Notario Décimo Tercero el 31 de 0ctubre de 1.979 e inscrita en el Registro Mercantil el 9 de Enero de 1.980. Predios e Inversiones Amazonas PREINSA C. LTDA. cambió su razón social, mediante escritura pública celebrada ante el notario Décimo Séptimo de este cantón el 11 de Junio de 1.981 inscrita en el Registro Mercantil el 25 de Enero de 1.982.

Atentamente,

Ing. Luis Villacrés Smith

PRESIDENTE DE LA JUNTA DE SOCIOS

Acepto este nombramiento de GERENTE de PREDIOS E INVERSIONES AMAZONAS PREINSA C. LTDA.; para el cual he sido elegida, en Guayaquil, a los 21 días del mes de Octubre del 2003.

Rosalia Vélez Abarca de Villacrés

Č. I. 0901092924

REGISTRO MERCANTIL CANTON GUAYAQUIL

1.- En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de GERENTE de PREDIOS E INVERSIONES AMAZONAS PREINSA C. LTDA, a favor de ROSALIA VELEZ ABARCA DE VILLACRES, de fojas 138.876 a 138.878, Número 20.715 del Registro Mercantil y anotado bajo el número 31.310 del Repertorio.- Quedando incorporados los comprobantes de pago por los impuestos respectivos.- Guayaquil, diez y nueve de Noviembre del dos mil tres.-

AB. TATIANA GARCIA PLAZA
REGISTRO MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

ORDEN: 77100

LEGAL: MONICA ALCIVAR
AMANUENSE: SARA CARRIEL
COMPUTO: SARA CARRIEL

DEPURADOR: ALEXANDRA CORONEL RAZON: MARGARITA CASTRO

REVISADO POR : 1/7/